



В Свердловской области Следственным комитетом возбуждено уголовное дело о гибели в пожаре 4 человек (ФОТО)



16 октября 2021 года около 19 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме по улице Свердлова в городе Асбесте. При тушении возгорания сотрудниками МЧС обнаружены тела четверых погибших (троих мужчин и женщины). Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства случившейся трагедии, по данному факту следственным отделом по городу Асбест СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

На месте происшествия работает следственная группа в составе следователей первого отдела по расследованию особо важных дел и следственного отдела по городу Асбест СУ СКР области, сотрудников отдела криминалистики регионального СК России. Проведён осмотр



места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс экспертиз. Следственным комитетом совместно с МЧС и полицией выясняются все обстоятельства трагедии, в том числе, очаг и причина возгорания.

Изображения



17 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1620415>